

В Администрации города состоялось заседание городской межведомственной комиссии по наименованиям общественно значимых мест, установке памятных знаков, увековечению имен выдающихся людей и памятных событий в Ростове-на-Дону.

Комиссией принято решение об установке скульптуры Народному артисту СССР Олегу Попову у главного входа в здание Ростовского цирка.

Ранее Ростовским-на-Дону государственным цирком проведен конкурс эскизных проектов, в котором большинство ростовчан поддержали работу скульптора Светланы Букке.

Скульптурная композиция из бронзы будет представлять собой фигуру Олега Попова в натуральную величину, сидящего на скамейке, в знаменитом сценическом образе «Солнечного клоуна».

Изготовление и установка скульптуры будут произведены за счет внебюджетных средств.

